○困难事

〇 突发事

◆精彩沟诵永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

〇高兴事

# 路上水结冰 常遇摔跤人

〇 新鮮事

晴天哪来"祸水", 洗车人你知否?



"稻香楼公交车站附近每天早上 路面都有结冰,一不小心就会摔跤,很 危险,据说这些冰都是夜晚洗车留下 的水结成的。"昨日,省城市民胡女士 致电本报说,其骑车经过稻香楼附近 非机动车道被冰滑倒连人带车摔了一 跤。胡女士还反映,不仅仅是稻香楼, 连日低温,合肥不少路边洗车店洗车 留下的水结成冰,最后都成了路人摔 跤的"罪魁祸首"。

实习生 李然 记者 江亚萍文/图



#### ▶▶老奶奶骨折,结冰是"祸首"

昨日上午10时许,太阳高照,记者来 到稻香楼公交站牌,发现人行道和机动车 道上仍有结冰(见图)。环卫工人陈大爷 告诉记者,每天清晨都有出租车驶上人行 道,提路边水塘里的水洗车,水流得到处 都是,很快便结成冰。陈大爷告诉记者, 前几天,附近有位晨练的老奶奶路过这里 滑倒,后又被出租车碰了一下,腿和手都

是下坡,主要是冰太滑。"陈大爷担忧道。 记者现场采访了一位正在等公交车

骨折了。"几乎每天都有人摔跤,这里正好

的市民王先生,他说这里经常会有摩托车 或机动车连人带车滑倒,他还称遇到阴天 冰一时融化不了,遭殃的人会更多。当记 者正准备离开现场的时候,亲眼见到一位 路人走在人行道上险些滑倒。

### >> 路边洗车店,害苦行路人

昨天上午记者还走访了不少地方的 路边洗车店。在桐城南路曙宏新村东边, 记者看到一排路边门面房都是汽车修理 店,这些店都占据路边非机动车首洗车或 者修车,路边上有很多水迹或结冰。一家 店主告诉记者,因为考虑到天冷,所以一 般到晚上会把水清扫下。尽量不让水结 冰。随后记者还在合肥一家本土网站看

到有人发帖称,合瓦路附近不少路边洗车 店,店主为了不耽误洗车生意,大概考虑 到会影响路人通行,在结冰厉害的地方, 放上了板凳,提醒路人勿从此通过。

"洗车本身无可厚非,但店主应该考 虑到路人的安全,毕竟眼下天寒地冻,摔 上一跤,可不是闹着玩的。"记者在采访过 程中,有市民这样说道。

#### ▶▶洗车水涟涟,可以去举报

针对了解到的这些情况,记者和合 肥市城市管理局取得了联系。该局工作 人员称,就路边洗车引发结冰情况,该局 一直在查处,尤其是眼下的天气,各区执 法队员更是加大巡查力度。该工作人员

建议,市民如果遇到路边洗车店造成水渍 结冰严重,可以向辖区城管局举报。同时 她还建议,天寒地冻,市民出行在外,也要 多多注意自我防护,无论是步行还是骑 车,尽量做到放慢速度,以保护自身安全。

## 小区里,新老两家干洗店闹纠纷

星报讯(记者 刘欢) "他们如果坚持 开店的话,除非我看不到老板,否则我就抱 着他们,要么跳楼要么撞车。"日前,一位读 者向本报新闻热线反映,省城世纪阳光花 园小区泰洁洗衣店的老板徐女士,和小区 即将开业的新洗衣店闹起了矛盾,还要以 "拼命"的方式解决问题。

#### 泰洁:他们开了店,我就没法活了

想要"拼命"的,是泰洁干洗店的老板 徐女士。徐女士告诉记者,她是下岗职工,

亲戚帮她贷款开了这家店,从2010年8月 份经营至今。她靠这间干洗店,养活着自 己和80岁的母亲。

可即将在小区开店经营的金凯萨洗衣 店,令她很无奈。据徐女士称,今年1月6 日,金凯萨洗衣店的老板到小区看店面,准 备装修开店。当天中午,徐女士就跟金凯 萨的老板商量准备将自己的店盘给他。"可 他们说我的店太小了,他们看不上。'

1月7日, 金凯萨开始装修, 徐女士又和 金凯萨方面商量盘店。由于对方不提这事,

让徐女士感到无奈,和金凯萨发生冲突,最终 由辖区民警和物业公司出面,缓和了矛盾。

"他们要在旁边开店,我肯定耗不起, 也开不下去了。我就在这等着,看到老板 就抱着他,要么撞车要么跳楼,反正我也没 法活。"徐女士称。

#### 金凯萨:有自己店,不需盘别人的

为此,记者采访了尚未开业的金凯萨洗 衣店的负责人郑先生。他表示,徐女士并没 有和他说过盘店的事,"我们也不需要盘店, 我们有自己的店,而且正在装修准备营业。' 关于和泰洁之间的矛盾,他认为自己是在市 场经济的竞争平台下运营,"她干她的,我干 我的,没什么说的"。

#### 物业:没权制止任何一家开店

对于两家干洗店的纠纷,小区物业公 司也表示无奈。物业公司李经理告诉记 者,金凯萨到小区来装潢店面的时候,新、 老两家干洗店发生了矛盾。两家都开干洗 店,这并不影响小区居民正常生活,物业公 司没有权利制止任何一家开店经营。

尘土飞扬要洒水

合肥市民范女士来电反映: 我是 玉兰大道附近的居民,玉兰大道近日施 工,尘土满天,打此路过的学生和附近 居民深受其害。由于灰尘太大,居民甚 至连衣服都不敢晒,希望相关部门能采 取一些措施。

合肥市重点局回复:该局项目一处现 场查看后,已经督促施工单位安排洒水车 进行洒水降尘,并作为常态化管理。

## 堵车严重盼整治

合肥市民宋先生来电反映:由于 裕溪路高架施工,同心路与郎溪路交叉 口附近,每天早晨有不少人将自行车或电 动车停在路边去早点店吃早点,而且还有 许多机动车停在路边。同心路本来就很 窄,又停了这么多车子,路根本没法走。

合肥市公安局交警支队回复:交 警支队要求辖区大队民警加大对该路 段的巡查力度,并要求辖区大队持续不 断地加强对该区域停车现象的整治力 度,同时要求机动车驾驶员将车辆停放 在不妨碍行人和其他车辆通行的地 记者 祁琳 /整理

## 隐形眼镜"鱼龙混杂" 小心"美瞳"成"毁瞳"

星报讯(记者 梅静) 合肥市民张 小姐是一个爱美达人,最近在太阳城的 一家小店购买了一副紫色的隐形眼镜, 可戴了没几天,张小姐发现眼睛经常流 水,还有些刺痛感,到医院检查后,原来 是眼睛感染。

昨天上午,记者先是来到了太阳 城三期的一些精品小店,当记者问有没 有彩色隐形眼镜时,店员小姐热情地向 记者介绍起来:"这是我们最近刚进的 货,有黑色、棕色、蓝色和紫色,都是韩 国进口的。"记者指着玻璃瓶上的一些 数据问她是什么意思,店员小姐们笑着 说她们也不懂。 随后,记者又来到了 一些格子铺,几乎每家店都有时尚的隐 形眼镜,也都说自己的货是从日韩进口 的。记者采访了一位正在认真挑选隐 形眼镜的大学生,记者问她有没有考虑 讨这些眼镜质量有无保证时,该大学生 表示没太在意过。

合肥市某名牌眼镜店的一位验光 师小智告诉记者,配隐形眼镜前必须经 过验光和试戴,试戴两周后没有异常, 才能长期佩戴。他告诉记者,佩戴劣质 或不适合自己的隐形眼镜,容易造成结 膜炎、角膜溃疡等眼病,严重的还会导

致失明。即便是 佩戴装饰性的平 光隐形眼镜,配 前也需要进行眼 科检查。

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病,正 日益严重地危害着上班族和中老年人的健 康,很多患者,方法用谝,不见好转,而对日渐 加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云 1982年开始受命从事椎间盘突出课题研 究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎 间盘突出物当做骨血栓来对待,别人用活 血化瘀,他独创破血透骨清淤,中医反治, 几乎百发百中,**很多患者用后一夜腿不** 麻、不胀、不痛,能翻身下床,很多重症患 早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就 能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎 间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐 骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成

路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会 有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷 上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四 五里路

"陈氏透骨祛痛贴"是专门针对颈、腰 椎间盘突出、膨出,椎体滑脱,椎管狭窄,骨 质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,走路踉 跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,不 能正常行走,卧床不起,医生已建议手术 者,使用此方更显物有所值,很多患者反映 花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨千

咨询电话:0551-3185429 地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

:合肥市岳西路64号(西七里塘)市内乘3、22、801、119、108、232、234、903路公交车到岳西路